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اگر ـ1   f x f x  1 5 گاه   باشد، آن3 f  ؟ كدام است5
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با توجه به ماشين مقابل، اگر ـ2  x
f x
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 يك به يك باشند و داشته باشيم g و 1 g m  x ؟ كدام استm، مقدار 2 f g x   
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a ،به ازاي كدام مقدار ـ3 
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اگر ـ4 f x x x 2 و   x
g x
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
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
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2 گاه حاصل   آن1   fog1  ؟ كدام است4
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نمودار تابع ـ5 f x x ax b   3ي   در نقطه,
  
 

11 aمقدار . كند  نمودار تابع وارونش را قطع مي3 b؟ست كدام ا 
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تابع ـ6 f x x x 2  با دامنه 4 , 3نمودار تابع معكوس تابع .  مفروض استf؟گذرد  از كدام نواحي مختصات مي 

  اول و دوم) 2    فقط اول) 1
  اول و چهارم) 4    فقط چهارم) 3
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اگر ـ7 f x x x 2 باشد، معادله  f x x  1 3 ؟ چند جواب دارد 

  شمار بي) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ضابطه معكوس تابع ـ8 f x x x  2 6  فرض  با1 x  4؟ كدام است 

1 ( f x x ; x      1 3 1 9  

2 ( f x x ; x      1 3 1 1   

3 ( f x x ; x      1 3 1 1   

4 ( f x x ; x      1 3 1 9  
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ي  اي كه تابع با ضابطه ترين بازه در بزرگـ9 f x x x  2 2  ؟ه وارون آن كدام استپذير است، ضابط  وارون1

1 (  xf x ; x 
  1 1 1
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3 ( f x x ; x    1 4 1 1  

4 ( f x x ; x    1 14 1
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نمودارهاي ـ10 
ax

f x
  

 

11
 و 2  xg x  1اي به عرض   در نقطه132

2 2
در اين صورت نمودار . اند  متقاطع f x1 خط ،x 

1
 را در 16

 ؟كند اي با كدام عرض قطع مي نقطه
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كه تابع   براي آنmحدود ـ11  x ;x
f x

mx ;x

 
  

3 1 1
5  ؟ يك به يك باشد، كدام است1

1 (m  1  2 (m    3 (m  1  4 (m    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

yتابع وارون تابع ـ12 x x  به صورت ax
y

b

  
  
 

21 aباشد، مقدار   مي1

b
 ؟ كدام است
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اگر ـ13  x
f x

x
 




1 1
1  و نمودار تابع 2 y g x به صورت زير باشد، در اين صورت به ازاي چه مقداري از a ،  f g a 1  ؟ است1
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نمودار ـ14 y f x  حاصل عبارت .  داده شده است2   
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8 

 تابعي خطي با دامنه fـ15 ,1  است كه از دو نقطه 3 ,1  و 2 ,1 نمودار تابع . گذرد  مي4     g x f x f x   ؟ كدام است1
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اصل ح.  مطابق شكل زير استg و fهاي  نمودار تابعـ16   f g
 1 ؟ كدام است 
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  صفر) 2

3 (1
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اگر ـ17      f , , , , ,   1 2 1 3 2 4  و 1    f g , , ,    2 2 1 1  ؟ قرار داردg1 يك به يك باشد، كدام نقطه زير حتماً روي g و تابع 8
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تابع ـ18 f x x x   1  در بازه 3 a,b يك به يك بوده و b a؟ضابطه وارون آن در اين بازه كدام است. ر مقدار ممكن است حداكث 

1 (  xf x ; x      1 1 4 4
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2 (  xf x ; x      1 1 3 1
2

  

3 (  xf x ; x     1 1 4 4
2

  

4 (  xf x ; x     1 1 3 1
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اگر ـ1   f x f x  1 5 گاه   باشد، آن3 f  ؟ كدام است5
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با توجه به ماشين مقابل، اگر ـ2  x
f x
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 يك به يك باشند و داشته باشيم g و 1 g m  x ؟ كدام استm، مقدار 2 f g x   
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a ،به ازاي كدام مقدار ـ3 
 a x , x

f x
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اگر ـ4 f x x x 2 و   x
g x
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
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2 گاه حاصل   آن1   fog1  ؟ كدام است4
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نمودار تابع ـ5 f x x ax b   3ي   در نقطه,
  
 

11 aمقدار . كند  نمودار تابع وارونش را قطع مي3 b؟ست كدام ا 
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تابع ـ6 f x x x 2  با دامنه 4 , 3نمودار تابع معكوس تابع .  مفروض استf؟گذرد  از كدام نواحي مختصات مي 

  اول و دوم) 2    فقط اول) 1
  اول و چهارم) 4    فقط چهارم) 3

  



  
 

 
4 

اگر ـ7 f x x x 2 باشد، معادله  f x x  1 3 ؟ چند جواب دارد 

  شمار بي) 4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ضابطه معكوس تابع ـ8 f x x x  2 6  فرض  با1 x  4؟ كدام است 

1 ( f x x ; x      1 3 1 9  

2 ( f x x ; x      1 3 1 1   

3 ( f x x ; x      1 3 1 1   

4 ( f x x ; x      1 3 1 9  
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ي  اي كه تابع با ضابطه ترين بازه در بزرگـ9 f x x x  2 2  ؟ه وارون آن كدام استپذير است، ضابط  وارون1
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3 ( f x x ; x    1 4 1 1  

4 ( f x x ; x    1 14 1
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نمودارهاي ـ10 
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 و 2  xg x  1اي به عرض   در نقطه132
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كه تابع   براي آنmحدود ـ11  x ;x
f x
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3 1 1
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yتابع وارون تابع ـ12 x x  به صورت ax
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21 aباشد، مقدار   مي1
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 ؟ كدام است
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اگر ـ13  x
f x

x
 




1 1
1  و نمودار تابع 2 y g x به صورت زير باشد، در اين صورت به ازاي چه مقداري از a ،  f g a 1  ؟ است1
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3 (1  
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نمودار ـ14 y f x  حاصل عبارت .  داده شده است2   
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 تابعي خطي با دامنه fـ15 ,1  است كه از دو نقطه 3 ,1  و 2 ,1 نمودار تابع . گذرد  مي4     g x f x f x   ؟ كدام است1

1(  

  

2(  
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اصل ح.  مطابق شكل زير استg و fهاي  نمودار تابعـ16   f g
 1 ؟ كدام است 

1 (3  
  صفر) 2

3 (1
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  
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اگر ـ17      f , , , , ,   1 2 1 3 2 4  و 1    f g , , ,    2 2 1 1  ؟ قرار داردg1 يك به يك باشد، كدام نقطه زير حتماً روي g و تابع 8

1 ( , 1 2  2 ( , 2 1  3 ( ,2 1  4 ( ,1 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

تابع ـ18 f x x x   1  در بازه 3 a,b يك به يك بوده و b a؟ضابطه وارون آن در اين بازه كدام است. ر مقدار ممكن است حداكث 

1 (  xf x ; x      1 1 4 4
2

  

2 (  xf x ; x      1 1 3 1
2

  

3 (  xf x ; x     1 1 4 4
2

  

4 (  xf x ; x     1 1 3 1
2

  

  


